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ΘΕΜΑ

:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 1858/ 14.12.2021 Ερώτηση.

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  μέσου  κοινοβουλευτικού  ελέγχου,

σας γνωρίζουμε ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου

απόδοσης/ αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών Υπηρεσιών, η

προστασία  του  προσωπικού,  καθώς  και  η  επίλυση  των  όποιων

ανακυπτόντων  προβλημάτων  αυτού  αποτελούν  μείζονες

προτεραιότητες,  τόσο  του  Υπουργείου  Κλιματικής  Κρίσης  και

Πολιτικής  Προστασίας,  όσο  και  του  Αρχηγείου  Πυροσβεστικού

Σώματος.

Αναφορικά δε με το ζήτημα της στελέχωσης των Υπηρεσιών του

Σώματος, γνωρίζεται ότι, από το έτος 2016, η εισαγωγή Δοκίμων

Πυροσβεστών και Ανθυποπυραγών στις Σχολές της Πυροσβεστικής

Ακαδημίας  υλοποιείται  με  το  σύστημα  των  πανελλαδικών

εξετάσεων,  εξασφαλίζοντας  με  τον  τρόπο αυτό,  κάθε  χρόνο,  την

προσθήκη  υπαλλήλων  (Αξιωματικών  και  Υπαξιωματικών)  στο

ανθρώπινο  δυναμικό  του  Πυροσβεστικού  Σώματος  με  μόνιμες  και

σταθερές εργασιακές σχέσεις.

Περαιτέρω, τίθεται υπόψη σας ότι, δυνάμει του άρθρου 151 του

ν.  4662/  2020  (Φ.Ε.Κ.  Α’  -  27),  ρυθμίζεται  η  κατανομή  της
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υπηρετούσας  δύναμης  στο  Πυροσβεστικό  Σώμα,  με  κριτήριο  τις

ιδιαίτερες επιχειρησιακές της ανάγκες. 

Τέλος,  γνωρίζεται  ότι  αναμένονται  τα  αποτελέσματα  των

εργασιών ειδικής Ομάδας Εργασίας, που έχει συγκροτηθεί με σκοπό

την  ανάπτυξη  μεθοδολογίας  και  κριτηρίων  προσδιορισμού  του

ελάχιστου  αριθμού  προσωπικού  που  πρέπει  να  στελεχώνουν  τις

Πυροσβεστικές Υπηρεσίες,  τους ΠΣ και τα ΠΚ του Πυροσβεστικού

Σώματος  (βάρδιες  και  διοικητικές  υπηρεσίες),  την  κατάθεση

τεκμηριωμένης  μελέτης-πρότασης  για  το  ύψος  της  απαιτούμενης

οργανικής  δύναμης  του  Πυροσβεστικού  Σώματος  στις  οργανικές

μονάδες του (Κεντρικές, Περιφερειακές και Ειδικές Υπηρεσίες) και

την  κατάθεση  τεκμηριωμένης  πρότασης  για  τη  δυνατότητα

κατηγοριοποίησης  των  οργανικών  μονάδων  επιπέδου  ΠΕΠΥΔ

(Περιφερειακές  Πυροσβεστικές  Διοικήσεις)  και  ΔΙΠΥΝ  (Διοικήσεις

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομών) ανάλογα με το βαθμό απόδοσής

τους.
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